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第一部分 前  言
一、报告编制规范
    《苏州市富尔达科技股份有限公司质量信用报告》回顾了富尔达在质量管理、产品质量责任、质量诚信管理等方面的理念、制度、措施以及取得的成效。关于报告的内容，说明如下：
（一）报告范围
报告的组织范围：苏州市富尔达科技股份有限公司
报告的时间范围：2021年1月1日至2021年12月31日
报告的发布周期：苏州市富尔达科技股份有限公司质量信用报告为年度报告。 
（二）报告内容客观性声明
本报告完全依托公司生产经营实际情况而编写，内容客观公正，绝无虚假信息，愿对本报告内容真实性负责。
（三）报告数据说明
本报告所有内容均来自公司实际真实情况或数据。
（四）报告发布形式
[bookmark: _GoBack]本报告以印刷版和电子版两种方式发布，欲获取报告电子版，请登录本公司网站http://www.cnfrd.cn。 
二、董事长致辞
首先，我谨代表富尔达科技股份有限公司经营团队，向一直以来关心、支持富尔达发展的各级政府、领导，以及社会各界人士，表示衷心地感谢！
苏州市富尔达科技股份有限公司秉承“用户至上，质量第一”的经营理念。多年来，以质量管理为核心，制订并严格执行“科技先行、质量为本、持续改进、顾客满意”的质量方针，获得了国内外客户的普遍认可和良好声誉。
今后，我们仍将怀着至诚之心，继续践行产品质量承诺，确保企业的可持续发展，为提升门控、窗控行业的质量信用水平，做出新的更大的贡献。
三、企业简介
苏州市富尔达科技股份有限公司系群雄集团所属的子公司。公司位于风景秀丽，经济繁荣的苏州太仓市，其坐落于太仓市内温州工业园区的204国道边，距上海50公里，距苏州市80公里，距国际码头太仓港仅10公里，水陆空交通十分方便，具有天然的商业地理优势。
苏州市富尔达科技股份有限公司是一家生产自动闭门器系列产品，集研发、制造、贸易、服务等功能为一体的股份制企业。公司创立于2003年，经过近十年的开拓奋进，现已具有一流的生产设备与完备的检测装备。在日常的产品研发与生产实践中打造形成了一支技术工艺成熟、质控能力优良、生产经验丰富、经营待客诚信、团结向上的团队。
面临经济全球化和多元化的国际竞争格局，公司坚持以人为本，科技创新的原则，不断开发新产品，满足顾客需要，在生产过程中公司严格依照IS09001质量管理体系标准运作，产品严格依照相关标准的要求进行相的研发、生产与质控。产品业经欧盟GE和美国UL的安全认证。现生产的闭门器系列产品畅销国内各大城市和欧盟、美国、东南亚、中东、南非、澳大利亚等10多个国家和地区。
公司本承“做世界一流企业，创富尔达品牌”的企业理念，恪守“用户至上，质量第一”的经营宗旨，多年来以合理的价格，顾客满意的产品质量，及时的供货与完善的服务，在广大用户中取得了良好的信誉。
为使公司的产品质量不断地稳定提高，公司自创立的2003年起即开始全面系统地贯彻GB/T19001-2000标准，通过了质量管理体系认证审核并获得了贯彻2000版质量管理体系标准的认证证书。2009年3月，公司依GB/T19001—2008《质量管理体系  要求》制定了C版质量手册及相的程序文件，并通过了当年的质量体系认证，获得了质量管理标准换版后的体系认证证书。
2012年公司的组织机构进行了相应的调整，对质量管理体系文件进行了修订，完善了技术与管理方面的三级文件，2017年着手GB/T19001—2015版本以及加入环境管理体系， 形成了E版的管理手册并组织开展了全面的管理标准和相关法律法规的培训，认真地依照管理体系文件开展了相的管理活动，使本公司的技术、质量、生产、经营、环境管理活动进一步纳入了科学的管理体系，使公司的工作得到了进一步的提高。
 

第二部分 报告正文
一、企业质量理念
公司一贯秉承“科技先行、质量为本、持续改进、顾客满意”的质量方针，视用户为上帝，视质量为生命，严把质量关，以最好的质量为广大客户服务。
二、企业内部质量管理
（一）质量管理机构
公司的质量管理由总经理亲自挂帅，质量管理部对本公司产品质量工作全面负责，组织制定公司质量目标、企业质量发展战略、年度质量工作计划和质量保证措施。依据ISO9001：2015《质量管理体系——要求》标准要求，制订了质量手册及质量管理体系文件，制定了各级人员的质量职责。组织实施质量改进、质量攻关等群众性质量活动；实施质量成本管理，加强质量分析及评估；开展质量教育培训；建设企业质量文化等。
品保课为公司质量管理和质量检验的专门机构，负责公司产品的质量监控和检验活动。严格实施企业岗位操作规范与质量考核制度，实行质量安全“一票否决”。
（二）质量管理体系
质量是企业的生命。在质量管理工作中，公司制定出切合企业实际发展的质量方针和质量目标。 秉承“科技先行、质量为本、持续改进、顾客满意”的质量方针， 充分体现了以顾客和市场为关注焦点，以质量为企业生命的经营理念。 公司现已通过 ISO9001认证。通过完善的体系管理系统细化每一个制度和流程， 稳定产品质量、降低生产成本。在日常的实际工作中， 对体系不断地进行完善、 更新和改进，认真组织和部署好体系每年的内审和管理评审工作， 通过每年的内审、管理评审以及外部监督审核对体系实施持续改进，保证我公司质量管理体系运行的充分性和有效性。
三、企业质量诚信
（一）质量诚信管理
企业持续健康发展的前提是守法经营、诚实守信， 结合成熟科学的质量保证制度才能确保出厂产品的质量稳定，公司严格执行自检、互检、专检三检制，环环相扣。 公司通过教育培训、 职代会、 发放《员工手册》 等等形式向全体员工宣传公司重视质量、视质量为生命的诚信经营理念。同时公司还开放式宣传诚信经营理念， 如对所有来公司调研或参观的各级领导，公司均向其展示详解产品用料、工艺流程等方面信息，以助于更加切身体会到我公司产品的质量特性。公司始终把质量诚信工作放在首位。
（二）质量文化建设
质量文化是企业文化的一个重要组成部分，是企业在质量方面追求的宗旨，观念和道德行为准则的综合体现。公司在质量文化的建设上，除了做好质量安全体系建设、增强自身实力、提高核心竞争力外，还非常重视员工的培训工作。公司根据员工现有工作能力与岗位实际需求情况， 结合公司的发展战略要求， 从相关法律法规、 转变观念、 知识更新、 技能补充等诸多方面对员工进行培训， 不断满足员工自我成长的需要和公司发展战略的需要。通过培训向全体员工宣传了公司重视质量，视质量为生命的诚信经营理念，提高了各级人员的理论知识和专业技能，增强了员工的质量意识，规范了员工的操作行为，保证了公司质量管理工作的顺利开展。
四、企业质量管理基础
（一）标准管理情况
严格的质量管理成就高品质的产品，富尔达的产品均制定了高于国家/国际标准的企业内控标准并在检验中严格执行，每批产品经质量管理员严格审核、质量受权人批准后放行。
（二）认证管理情况
公司通过了ISO9001质量管理体系认证并一直保持认证资格。
（三）检验设备管理情况
公司有产品测试中心，能进行防火测试、高温测试、低温测试、疲劳寿命测试、弹簧疲劳测试、盐雾腐蚀测试、老化测试等测试，推拉力曲线测试等测试，满足产品的所有测试要求。
五、产品质量服务
（一）产品质量
公司严格遵守《质量法》 等一系列有关质量的法律法规，并全面履行企业法人是质量安全第一责任人的责任。公司生产中严格执行相关国家标准及客户要求，绝不销售残次品和不符合质量要求的产品。坚决做到以优质的产品、真诚的售后服务来回报广大消费者对科达产品的信任。
（二）产品服务
在产品销售的各个环节包括客户使用中，都有可能有各种问题需要解决。公司制定了《客户满意度测量程序》 开展客户满意度调查及时了解客户意愿，对顾客需求信息进行收集、分析、 归纳和评审，及时对顾客需求和期望进行反馈，不断将顾客及其他相关方的需求转化为对组织内部的规定和要求，并将评审信息作为营销及经营决策的依据。
 
 
第三部分 报告结束语
诚实守信是中华民族的传统美德，质量诚信建设虽然任重道远，品牌企业却是长期受益。公司始终秉承“用户至上，质量第一”的经营理念，全面实施科技兴企及可持续发展的战略目标，持续提升核心竞争力，努力打造国内外现代化一流企业，为我国的门控、窗控的发展做出积极的贡献。
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